



# IMAC

## PPS

**PIANTAPATATE SEMIAUTOMATICA  
PLANTEUSE DE POMMES DE TERRE SEMI-AUTOMATIQUE  
SEMI-AUTOMATIC POTATO PLANTER  
HALB-AUTOMATISCHE KARTOFFELLEGEMASCHINE**



Piantapatate semiautomatica per tuberi interi, tagliati e pregermogliati.  
Disponibili versioni da 2 e 4 file.



Semi-automatic potato planter for whole, cut and sprouted tubers.  
Available versions 2 and 4 rows.



Planteuse de pommes de terre semi-automatique pour tubercules entiers, coupés et avec les germes. Modèles de 2 et 4 rangs.



Halb-automatische Kartoffellegemaschine für voll, schneiden und hervortreibene Knollen. Versionen von 2 und 4 Reihen sind verfügbar.



# IMAC



1 Assolcatore fisso - *Soc fixe*  
Fixed furrow - *Festen Furchenziehern*

2 Dischi ricopritori con molla telescopica di pressione  
*Disques de recouvrement avec une ressort télescopique pour la pression*  
Covering discs with telescopic depth's spring  
*Scheibensechen verstellbaren durch eine Druckfeder*

3 Sistema di distribuzione rotante orizzontale ad alveoli, tramoggia (Opt.)  
*Système de distribution rotatif et horizontal alvéoles, trémie (Opt.)*  
Alveolar horizontal rotary distribution system, hopper (Opt.)  
*Horizontale und drehende Verteilunssystem mit Zellen, Bunker (Opt.)*

4 Distributore di concime (Opt.) - *Distributeur d'engrais (Opt.)*  
Fertilizer distributor (Opt.) - *Düngerstreuer (Opt.)*

<b>DATI TECNICI</b>	<b>DONNES TECHNIQUES</b>	<b>TECHNICAL DATA</b>	<b>TECHNISCHE DATEN</b>	<b>PPS - 2F</b>	<b>PPS - 4F</b>
N° File	N° Rangs	N° Rows	N° Reihen	2	4
Rendimento ha/giorno	Rendement ha/jour	Output ha/day	Leistung ha/Tag	1,2	2,4
Distanza tra le file cm	Distance entre rangs cm	Interrows distance cm	Reihenweite cm	70-75-80-90	70-75-80-90
Distanza di semina cm	Distance de semilles cm	Seeding distance cm	Pflanzabstand cm	14 - 28	14 - 28
Capacità della tramoggia Kg	Contenu de trémie Kg	Hopper's capacity Kg	Bunkerinhalt Kg	150	300
Potenza richiesta kW	Puissance requise kW	Required Power kW	Leistungsbedarf kW	20	30
Peso a vuoto Kg	Poids Kg	Weight Kg	Gewicht Kg	165	290
Lunghezza cm	Longueur cm	Length cm	Länge cm	135	135
Larghezza cm	Largeur cm	Width cm	Breite cm	150	300
Altezza cm	Hauteur cm	Height cm	Höhe cm	115	115

I dati tecnici e le illustrazioni sono indicativi e non impegnativi - Les données techniques et les illustrations sont à titre indicatif et pas contractuel - Technical data and illustrations are indicative and not binding - Technische Angaben und Abbildungen sind unverbindlich.

# IMAC

IMAC S.r.l.  
Via G. Giordani, 17  
40054 Budrio (Bologna) - Italy  
Tel. +39 051 808037 - Fax +39 051 808011  
E-mail: info@imac-rondelli.it  
Web: imac-rondelli.it

*Dealer*